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Felderitd adatanalizis

= Exploratory Data Analysis: statisztikai tradicio,
o mely koncepcionalis
o €s szamitasi eszkozokkel segiti
o mintak felismerését és ezen keresztul
o hipotézisek felallitasat és finomitasat.

= Komplementere: Confirmatory Data Analysis
o Hipotézistesztelés, modellvalasztas, paraméterillesztés, ...

" Legismertebb vizionariusa: John W. Tukey

[2] és [3] alapjan




= Cél: adatok ,,megértése”
o ,, detektivmunka”
o erdsen ad-hoc

" FO eszkdz: adatok , bejarasa” grafikus
reprezentaciokkal

" Hipotézisek: iterativ folyamat

" Flexibilitas és pragmatizmus




Anscombe négyese

Anscombe's Quartet

1 2
15 -

Hibas feltételezések
elkerulése... és intuicio:




Dr. John Snow és az 1854-es kolerajarvany

= Ajarvany nem
,miazmikus”

,About half of our sensory neurons are dedicated to vision,
endowing us with a remarkable pattern-recognition ability.”

Prof. Alfred Inselberg

Forras: [5] és [6]




Oszlopdiagram (bar chart)

* Megjelenitett dimenzidk szama: 1

* Abrdazolt 8sszefigg.:

* Diszkrét valtozo egyes
értékeinek abszolut
gyakorisaga

* Adategység:

e Oszlop —az oszlop mag
az adott érték absz. gy

Valaszadok szama

tukrozi
77 o o 7’ .
]
* Tervezdi dontes: -
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Hisztogram

*Megjelenitett dim.k: 1

NGk és férfiak magassaganak

eloszlasa is szép haranggorbe

Abrazolt 6sszefligg.:

*folytonos valtozo eloszlasa

E—

File

| 1000

*Adategyseg:
*Oszlop — az oszlop magassaga az
adott érték absz. gyakorisagat tikrozi

Fontos percentilisek?

*TervezOi dontes: n

*Oszlopok szélessége?
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Doboz diagram (boxplot)

‘Megjelenitett dim.k: 1 .

-

(=]

—h

| £:| Boxplot {heights.weigh...l —

File Edit WView Window

| t

5 értékkel jellemzésként
Abrazolt 6sszefiigg.:

folytonos valtozo fontos percentilic ~

2.00

*Adategyseg:
*Doboz — szélei jelzik az alsé és
felso kvartiliseket,
» Kbzépen a median.
* A minimum és a maximum
altaldaban még pontosan jelezve,
*Outlierek mar csak pottyokkel.

Weight
~

factor(Gender)




Boxplot

}L| Interquartile range

Ql Q3
Q1 - 1.5 x IQR Q3 + 1.5 x IQR
| |
Median
~40 —_I°>a ~20 —Ilo 0o 1o 20 30 40
~2.6980 ~0.67450 0.67450 2.6980

50%  24.65% |

—40 -30 —-20 -1lo 0o lo 20 30 4o

15.73% 68.27% 15.73%

—4g -3¢ -20 -lo 0o 1o 20 30 4o




KET VALTOZO

Cél: tartomanyok, 6sszefuggések keresése




Pont — pont diagram (scatterplot)

*Megjelenitett dim.k: 2

Weight vs Height ratio (10000 data points)

*Abrazolt osszefligg.:

*folytonos valtozok egylttes eloszlasa

i

*Adategység: . _

pont— X =x;,Y =Y;

el6fordulas . I ant
*Korlat: g

*ha az egyik valtozo értéke e i .. -‘:: '

hidnyzik 2>

nem tudjuk felrajzolni
*Tervez6i dontés: = B

*Overplotting?




Hol volt, hol nem volt...
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Szétszorjuk

atlag




A pontok....
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Es megprdbaljuk kdzeliteni...

atlag




Simito gorbe (smoothing spline) [11,12]

55%(h) = (Z(Yi - u(xi>)2> 2 f T ) dx
L \{=1 i

Xmin

,Penalized sum of squares”
Feladat: minimalizald it (x) figgvény megtaldlasa
Els6 tag: maradvany-hibanégyzetosszeg

Masodik tag: ,,roughness penalty”
o Minél gyorsabban n6 a meredekség, annal nagyobb
Megoldasa kobds (cubic) spline




Simito gorbe (smoothing spline) [11,12]

" A simito paraméter
o Adat kévetése (1=, (Y; — u(x;))%)

o Simasag fx" u"(x)*dx

o A =0 esetén interpolacios gorbe

o A — oo esetében linearis regresszio (ill. linear least
squares estimate)







Regresszio [12]
e Cél:

megtalalni egy olyan f figgvényt, amelynek inputja az attributumok

értéke, az outputja pedig a lehet6 legjobban kozeliti (négyzetes hibaérték)
a valdsagot

* Példa:

* testtomeg/magassag egyutte
eloszlas valéjaban egyenesre
illeszthetd,

* web forgalom joslasa

200~

Weight

70
Height




Lokalis p-rendd LS polinomialis regresszio

degree =0

wt Weight (b 000)

gsec 1/4 mile time




Lokalis p-rendd LS polinomialis regresszio

wt Weight (b 000)

deqgree = 1
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Lokalis p-rendd LS polinomialis regresszio
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Scatterplot matrix

*Megjelenitett dim.k: n

Abrazolt 6sszefligg.:

A valtozoparok egyuttes eloszlasa

*Adategyseg:
*Scatterplot — minden diagram a neki

megfelel valtozok egylittes eloszlasat
mutatja be




Mozaik diagram (mosaic plot)

° M ng e I en ItEtt d Im. k: 2 r|§| Mosaic Plot (Category, Gender) l — | =] |ﬁr
File Edit View Window
CCIM Mr Cvemeight  Undenweight St

*Abrazolt osszefligg.: _
*két diszkrét valtozd egylittes
eloszlasa

*Adategyseg:
*Téglalap — a téglalap teriilete
aranyos az (X = xi, Y = yi) értékparok
gyakorisagaval

eKorlat:

*Sorfolytonos olvasasa nehézkes

A tulsulyosak nagy része
férfil

> [€E&—>

Female

hMale




Hotérkep (heat map)

*Megjelenitett dim.k: 3

Abrazolt 6sszefligg.:

estrd 3D strukturak osszefliggései

*Adategyseg:

*tile —azonos ,,magassagu”
Osszefligg6 terliletrész

*TervezOi dontés:

stile-ok mérete?

Szinekkel kommunikal:

Pl. nincs senki, aki kéetmeéteres lenne
és 25 kilo, de sok 1.60-as van 60 kild

Weight

50 -

25-

100 -

I
1.4

I
1.6

kdrnyéken

Height

I
1.8

I
2.0




Parhuzamos koordinatak

*Megjelenitett dim.k: n

46.6 8.0 230.0 5140.0 82

—_
-3
-
-

Abrazolt 6sszefligg.:

*Rekordok/attributumok
hasonldsaga

*Adategyseg:
*Torott vonal — az egyes

attributumtengelyeken felvett
értékek rendezett sorozata

*Korlatok:
*Tengelyek (attributumok) mas
mértékegysége/nagysagrendje stb
torzithat

3.0
Cylinders Horsepower

. ., . Az Uj autdkban a tome
... €s a fogyasztas is © J £

kisebb...




Buborék diagram (bubble chart)
*Megjelenitett dim.k: 3

A Lotushoz tartozik

*Abrazolt 6sszefligg.: 2 legkdnnyebb

eritka 3D strukturak dsszefliggései

*Adategyseg:
*korlap — 3 attributummal leirhato:

X és Y koordinata a kozéppontra
+ sugar

Gross horsepower
ra

*Korlatok
* overplotting torzithat (ha a ritka Miles/US) galon
strukturaban vannak s(ir(i részek) we:0:0 M

Az X, Y poziciot a fogyasztas és a
teljesitmény adja, a kor sugara a

tomeget mutatja




Interaktiv statisztikai grafika

Vezetett adatbejaras — ,,data tour”

Kijelolés és
Lekérdezések csatolt
kiemelés

Csatolt Interakcio az
analizisek abrakkal

Abrak képzése — ,,plotolas”




" |nteraktiv statisztikai grafika R-ben

= http://stats.math.uni-augsburg.de/iplots/

o Mondrian, Rserve, rlava

= |nteraktiv...

Bar chart, Box plot, Hammock plot, Histogram, Map,
Mosaic Plot, Parallel Coordinates Plot, Scatterplot



http://stats.math.uni-augsburg.de/iplots/
http://stats.math.uni-augsburg.de/iplots/
http://stats.math.uni-augsburg.de/iplots/
http://stats.math.uni-augsburg.de/iplots/

Lekérdezések

= Query”

" iPlots: CTRL

X [ 77

E'

Scatterplot (ok$RTT vs ok$start.time)

File

1000 2000 3000 4000 000 5000 Fooa

1]

Edit

YWiew Window

Yalues range:
ok¥starnttime: [0.0, 36285 9630000591 3]
okFRTT: [-43.0, 6850.0]

]

10000 20000 20000 40000 S0000 60000 YOOOO 20000 9000C




EGIES
= SHIFT-CTRL: OR st Tk - © B
= SHIFT: XOR

F000
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= Pointer, Drag-box,
Bruysh-SlicerLasseo
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Csatolt kiemeleés

| 5] Boxplot (0k$RPT) by ok$location || Scatterplot (ok$RTT vs ok$start.time) =
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,Color brush”

1% Scatterplot (ok$RTT vs ok$start.time) = = B

File Edit View Window :File Edit View Window
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e 7/ Y 4 /7 Ed Boxplot (ok$RPT) by ok$location
Interakcio az abrakkal |[PEE=
=1 Rotate Cirl+R
= Resetzoom Ctrl+H
é- Show only selected cases
[ | B 1 | I nt 1 k m b 1 n 3 1A k 4 =3 Mare transparent (left)
illentyukombinaciok es E
oo ‘g_ Transparent highlighting
m e n u k ‘% Different transparency for hiliting.
:- o Paint selection
v'D_-- B Clear Colors
I
4 . = Hide Labels Ctri+L
= Paraméterek (pl. hisztogram) | & | o
4 4 ﬁ— D Dot Size (d )
= Tengelyek megcserélése gl Cecease ot o
. Sk A I A A %-_BC— anada Secaucus
dlaZas S—

" N a gy I,ta, S ( kaé p56 Show Scale Dialog Ctrl+Shift+5

7 Box Plot
egérgomb)
Sort by Count Ctrl+0
4 yy /7 Sort by Highlighted Crl+Shift+0
. Attetszoseg ( é 9 ) Sort by Highlighted Proportion
Sort by Median Cirl+E
Sort by Minimum Ctrl+M
Sort by maximum Ctrl+Shift+M

Sort by Median of Highlighted
Sort by Minimum of Highlighted

S Sort by Maximum of Highlighted
EGCGYETEM 1 TBEEZ




iIPlots alternativak: Acynonix

= iPlots eXtreme”

"= OpenGL gyorsitas

»
//, 1’/ s / ¢
W2 ¥, /

= Kiforrottsag?

&

’.\.-l:'
-, '
NOC7E

\\_ S \\S\_'x. '_‘.I'




]

] GGobi @ romanovsky.clientdata.cleaned.csv:.. =

File Display Interaction Tools Help File Edges Options
Brush

X ip

Choose color & glyph... x| mT

- G G O b i kété S [] Persistent  Undo 1=

Point brushing:

X RTT
Color and glyph v
Edge brushing: X | location
off v X | dlient.type
Case ID ¥v| oc
° , , eoe I
= Kivalo eszkoz P (] st
see location
X pm.pa
client type pm-p
DC Country
prm.pa X Time
Country

= .. de nehézkes,
= GTK és C++,
" nincs aktiv fejlesztés

File Brush

romanaovsky.client.data.cleaned.csv: 44608 x 11 (Chgdrive\...

EGYETEM 1



cranvas

A MM Parallel Coordinates Plotof q... ™ M M Parallel Coordinates Plot of gstmodel
Parallel Coordinates Plot of gstmodel Parallel Coordinates Plot of gstmodel
. 062.68 62.8 10. 6.33 0 -2.97 -8.13 0.83 24930.68

0.8 |

0.6-

0.4

00273 — 57.83
lattempl lattemp

Forras: [10], p 16

0.8-

0.6

0.4-

0.2-

0.0
-3.69 0 -4.03 -11.56 0.73 4436.36
intcp sip seasl seas?2 R2 F

Qt; forever github...?




Tovabbi alternativak

= RStudio ggvis?
= RNavGraph?

= Ha nem kell komoly R kotés:

o Mondrian, XmdvTool, Spotfire, Tableau, SAS JMP,
Minitab, DataDesk, ...

= Az R-be agyazas elbnyei:
o Helyben az adat
o Helyben a statisztika
o Helyben iterativ adatfinomitas




Példa elemzési feladat

= Pataricza et al.: Empirical Assessment of Resilience

o Az EDA-t a szolgaltatasbiztonsag (dependability)
elemzésében is kellene hasznalnunk

o [9]

= |tt:
o Interaktiv technikdak szemléltetése

o [9] munkafolyamatanak néhany lépésén keresztul




Példa adatkészlet

= Szamitasi felhd teljesitménymérések
o Gorbenko et al. [8]

= Response Time = Request Processing Time +
Round Trip Time

Timestamp | Client IP Client location Client type Server location RPT/RTT/RT (ms)




Példa adatkészlet

WSsDAT

tool The Internet

T1 request
T1 - Time of the request sént
T2 - Time of the request|received e ark

Web Yervice

T4 |- response
T3 - Time of the response
T4 - Time of the response recei

RT =T4-T1 RPT =T3-T2

RTT = (T2-T1) + (T4-T3) = (T4-T1) - (T3-T2) = RT-RPT

Forras: [8], p 186




Analytic workflow

Basic data
characteristics

Basic qualitative
abstractions

l

Variable subset
search

3

v

Normal domain:
4 RT™RTT
characteristics

Y

Faulty domain:
s RT~RTT
characteristics

EDA approach

Specific/interactive
techniques

Marginal distribution
l discovery

N-dimensional

Histograms, boxplots,
barcharts <

L

| Parallel coordinates

techniques

(Interactive) variable

Scatterplot + barchart
- OR

pair interactions

(Interactive) variable

Parallel boxplot

Scatterplot + Mosaic

plot + zooming

Scatterplot + Mosaic

pair interactions

plot + selecting

Findings

1

1. RTT: faulty )

observations

4

Vi ~ 1

(2. RT: stat. outliers agree
with , problematic” and
»hard faulty” domain

notion )

\
3. RT primary factor: RTT

Y,

4.1Client with )
consistently
+5sec RTT )

4.2 For a specific location
and client type: RTT
depends on time of day

5. For clients in Secaucus\

and Durham: RTT has
extreme value in Dublin/




I3\ (08 Adatkeszlet

library('iplots"')
dat <- read.table(myfilepath, sep=',', header=TRUE,

colClasses=c('factor', 'double', 'double', 'double', 'factor',

'"factor', 'factor', 'double', 'factor'))

dat$pm.pa <- NULL

dat$Time <- NULL

dat$start.time <- dat$start.time - min(dat$start.time,
dat <- dat[rowSums (is.na(dat)) == 0, ]

na.rm=TRUE)



I3\ (08 Adatkeszlet

> summary (dat)

i p RT RPT RTT
(Taptop): 5570 M™in. : 613  Min. : 609  Min. : -43
(Desktop): 2788 1st Qu.: 1253 1st Qu.: 640 1st Qu.: 532
- : 2788 Median : 1715 Median : 688 Median : 1015
: 2788 Mean : 2011 Mean : 709 Mean : 1302
: 2788 3rd Qu.: 2088 3rd Qu.: 750 3rd Qu.: 1401
' o : 2788 Max. : 287448 Max. : 1672 Max. : 286526
(other) : 25083
Tocation client.type DC start.time
Lansing :13936 Java client :40417 Dublin DC :26476 Min. : 0
Newcastle: 8358 Microsoft client: 4176 Redmond DC:18117 1st Qu.:21548
Secaucus : 6966 Median :43185
Chicago : 2788 Mean :43178
Durham : 2788 3rd Qu.:64798
New York : 2788 Max. : 86396
(other) : 6969
Country
Canada: 5575
UK 11146

USA  :27872




D]A\/[0R RT, RPT, RTT vizsgalata

> ihist{dat$rT)

ID:1 Name: "Histogram (dat$rT)"
> ihist{dat$rRPT)

ID:2 Name: "Histogram (datirpT)”
> Thist{dat$rRTT)

ID:3 Name: "Histogram (datirRTT)"

(£ Histogram (dat$RTT) = = [£] Histogram (dat$RPT) - O =
File Edit View Window File Edit View Window File Edit View Window
40000 40000
15000
30000 30000
10000
20000 20000
5000
10000 10000
o T — T T T 0 T T T T T o T - T
o 50000 100000 150000 200000 250000 800 800 1000 1200 1400 1600 o 50000 100000 150000 200000 250000

Kapcsolatok?




D]A\/[6R RT, RPT, RTT vizsgalata

= Thist{dat$rT)

ID:1 Name: "Histogram (dat$rT)"
. ihiﬁt{dat$RPT}

ID:2 Name: "Histogram (dat$rRpPT)"
- 1h15t{dat$RTT}

{def§u1t}”

|£:| Parallel coord. plot (default) |- ||
File Edit WYiew Window

datfRTT

o datsRPT




D]A\/[6R RT, RPT, RTT vizsgalata

|| Parallel coord. plot (default) o || B | (]
File Edit View Window

Selection

-:Iat$IHTT
(egérrel)

K6z0s skala?
View 2 Common Scale




pIA\Y/[68 Common scale” utan

|| Parallel coord. plot (default) ||| ]
File Edit View Window

5 datfRTT

[ 1

o

]

M

]

o

=

o

[

~d

]

o

=

o

1I:l_

D-

datRT datiRPT




DIA\V[ON RT ~ RTT?

|| Parallel coord. plot (default) || B | (]
File Edit View Window
e
E.
=
Vagas két részre: ,normal” és
%_ (RT-ben) ,hibas” tartomanyok
&
[
=1
=
=
:.jat$HT -:IatEiIHTT dathT.




DEMO NELEE

ID:1 Name: "Parallel coord. plot (default)”
= ok <- dat[dat$rRT < 7500,]

= faulty =- dat[dat$rT == 7500,]

= iplot(faulty3rTT, faulty3rT)
iset and data length differ. Pleas
ID:1 Name: "Scatterplot (faulty3rRT vs
= iplot {ok$RTT, ok3RT)

iset and data [length differ. Please observe the
ID:1 Name: "sdatterplot (ok3$RT ws okIRTT)"

=

serve the dialog box (it may be hidden by the R window).

box (it may be hidden by the R window).

| £ Scatterplot (okSRT vs okSRTT) o= 5] |£| Scatterplot (faultySRT vs faultySRTT) =R <=

File Edit WView Window File Edit View Window

30000

G000

200000

4000

100000

2000

1000 2000 3000 4000 2 S000 G000 7000 L|nea’r|s kapCSOIat?




DEMO NEEEE

ID:1 Name: "Parallel coord. plot (default)”
= ok <- dat[dat$rRT < 7500,]

= faulty =- dat[dat$rT == 7500,]

= iplot(faulty3rTT, faulty3rT)

iset and data length differ. Please observe the dialog box (it may be hidden by the R window).
ID:1 Name: "Scatterplot (faulty$RT wvs faulty$RTT)"

= iplot {ok$RTT, ok3RT)

iset and data length differ. Please observe the dialog box (it may be hidden by the R window).
ID:1 Name: "Scatterplot (ok$RT vs ok$RTT)"
=

Yariable "oKERT" consists of 44440 cases, but yvour current iSet has 153 cases.
Do youswant to create a new iSet?

an Cancell

T S

MUEGYETEM 176&2




Kapcsolat az R-rel

= Valdjaban Java-t hasznalunk (+ df-masolas)

= Objektumok: Valtozoba regisztralas, , |éptetés”,
listazas, modositas

,aktualis”

,,aktualis”




EDA tobb adatkeszlet felett

Quick & dirty EDA egy adatkeretre: nem kell
foglalkoznunk iSet/iVar/iPlot-okkal

iISet |étrehozasa: iset
o Az iVar-ok a szelekcios operatorokkal elérhet6k

i{plot|bar|pcp]...}: az ,,aktudlis” iSet-en
Aktualis iSet , atallitasa”: iset.set

Kijelolés: iSet-en értelmezett!

A végigvezetett demo-ban nincs ezekre sziikség

o Bar nem ,,szép” megoldas feleslegesen Uj iSet-eket
|étrehozni...




DI=\/[0R TObb iSet explicit kezelése

fts <= iset.new("faultyset", faulty) ic ) biek
ihist (fts$RT, title="F,RT") | et,n1wﬂ:o J€ tum

iSet-valtozé megjelenitése

oks <= iset.new("okset", ok)
ihist (oks$RT, title="0O,RT")

iset.set("faultyset") Aktualis iSet atallitasa
ihist (ftS$RTT, title="F, RTT")

iset.set ("okset")
ihist (0ks$RTT, title="0O,RTT")
ibar (oks$DC, title="0O,DC")

iset.set("faultyset")
ibar (fts$DC, title="F,DC")




DI=\Y/[0R TObb iSet explicit kezelése

2l opc - H & ORT - B ] FRT - B . FEDC
File Edit View File Edit View Window File Edit View Window File Edit View Window
Window 10000 —
120
2000 ]
100
000 =
- &0
4000
a0
2000
20
o T T T T T m—l_lTl— o J T T T T T T
1000 2000 3000 0 4000 0 5000 8000 7000 0 50000 100000 150000 0 200000 250000 30000
(&) ORTT - B (&) FRTT - B
File Edit View Window File Edit View Window
120
2000
— 100
6000
=
4000 1
a0
2000
20
- o T T T T T T —— o J T T T T T P—— - 16
ZuEleH HEE 0 1000 2000 3000 4000 0 5000 8000 FO0O 0 50000 100000 150000 200000 250000 ublin Edmon

_— |

EGYETEM I1TEEZ



DI=\Y/[0R TObb iSet explicit kezelése

% ODC =

File Edit
Window

View

Dublin DC

EGYETEM

TB 2

[ &]
File

10000

Edit View Window

||

File Edit

T T
1000 2000

3000

4000

T T T
5000 G000 7000

FRT

View Window

50000 100000 150000 200000 250000 30000

Edit View Window
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DI=\Y/[0R TObb iSet explicit kezelése

> 1set.set(1set.next())

[1] "okset™

> 1set.l1st()

faultyset okset Az aktudlis iSet-re
2 3

> iplot.11st()

[[1]]

ID:1 Name: "Histogram (RT)"

[[2]]
ID:2 Name: "Histogram (RTT)"

[[3]]
ID:3 Name: "Barchart (DC)"




DIH\/[08 Visszatérve a példara...
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DIH\Y/[OB RT vs. RTT — , kil6gd” esetek

ID:1 Name: "sScatterplot (ok$RT vs ok3RTT)"

> iabline(708, 1)
PlotPolygon{coord=1:1,dc=PlotcColor (black) ,fc=none,points=2,visible=true)

= ihist(faultyirT)

iset and data length differ. Please observe the dialog box (it may be hidden by the R
window).

ID:1 Name: "Histogram (faulty$rT)"

| £:| Scatterplot (faulty$RT vs faultySRTT) || B ||
File Edit WYiew Window

30000

"

|%| Histogram (faultySRT) || B | (]
File Edit View Window

r

200000
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100000

o g

T T T T T T 0.0 | |
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DIA\V/[ON RT vs. RTT — ,normal” esetek

= Thist(faulty3IrT)

iset and data Tength differ. Please observe the dialog box (it may be hidden by the R
window).

ID:1 Name: "Histogram (faulty3rT)"

= ihist{ok$RT)

iset and data length differ. Please observe the dialog box (it may be hidden by the R
window).

ID:1 Name: "Histogram (ok$rRT)"

| 2| Scatterplot (okSRT vs okSRTT) = =R
File Edit View Window
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D]=\Y/[0B Gyanus kliens felderitése

= ihist({ok$rRT)
iset and data length differ. Please observe the dialog box (it may be hidden by the R
window).

ID:1 Name: "Histogram (ok$rT)"

> ibar (ok%$location)

ID:2 Name: "Barchart (ok%$location)”
p3

Selection

| 2| Scatterplot (okSRT vs okSRTT)
File Edit View Window

Linked Highlighting
o
(=1
B
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o
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T
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BIH\/[68 Gyanus kliens: csak Lansing

Color Brush:
View = Set Colors

|£:| Scatterplot (okSRT vs okSRTT)
File Edit View Window

o
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D]\%/[6N Gyanus kliens: csak Lansing 4!

| £:| Scatterplot (okSRT v= okSRTT) | = || @ |[w&3%s| | (£ Mosaic Plot (okSlocation, okSip) ||| | [
File Edit View Window File Edit View Window
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pI=\Y/[0R [dOfliggd haldzati viselkedés

= ibar (ok$location)

ID:2 Name: "Barchart (ok$location)™

= iplot{ok$start.time, ok3RTT)

ID:3 Name: "scatterplot (oki$RTT vs oki¥start.time)”

| £:| Scatterplot (okSRTT vs okSstart.time) EI@
File Edit View Window
B ]
B
| £| Scatterplot (okSRTT vs okSstart.time) EI@
o D D File Edit View Window
7 . .. . L
- =" - .. o : L] - s =
=1 =]
: g
o
=1 =
T T T T T T T T T T ™
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pI=\Y/[0R [dOfliggd haldzati viselkedés

= iplot{ok$start.time, okirRTT)

ID:3 Name: "Scatterplot (ok3IRTT wvs okistart.time)”

= imosaic(ok%ip, ok3client.type, okiDC)

ID:4 Name: "Mosaic plot (ok%ip, ok$client.type, ok3DC)"

- Azonos csempemeéret:
View = Same bin size

| 22| Mosaic Plot (okSip, okSclient.type, okSDC) ==l
File Edit View Window
B01 Lo1 Lo4 NO1 PO1 S03
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pI=\Y/[0R [dOfliggd haldzati viselkedés

| £| Scatterplot (okSRTT vs okSstart.time) El@
File Edit View Window
o
(=3
7
o
g.
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o
| £ Mosaic Plot (okSip, okSclient.type, okSDC) El@
File Edit View Window
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pI=\Y/[0R [dOfliggd haldzati viselkedés

| £ Scatterplot (okSRTT vs okSstart.timg
File Edit View Window
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pI=\Y/[0R [dOfliggd haldzati viselkedés

| £ Scatterplot (okSRTT v okSstart.tims
File Edit WView Window

=n o>
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pI=\Y/[0R [dOfliggd haldzati viselkedés

| £ Scatterplot (okSRTT v okSstart.ti
File Edit View Window

=n o

Csak Dublin DC,
Redmond nem

4000

2000

(wit

| 22| Moszaic Plot (okSip, okSclient.type, okSDC)
File Edit View Window
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pI=\Y/[0R [dOfliggd haldzati viselkedés

| £ Scatterplot (okSRTT v okSstart.ti
File Edit View Window

=n o
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| 22| Mos=aic Plot (okSip, okSclient.type, okSDC)
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Fajo pontok

" |egalabb Biggish Data?!?
o OpenGL/DirectX
o Statisztikai el6feldolgozas az adatokhoz kozel?

" ,Recordable EDA” =/= ,reproducible research”

" rapporter.net, knitr, sweave, ...
o A végeredmeny

o Folyamat kézi visszakovetése és atemelése
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Beeswarm
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Korrelogram

Car Milage Data in PC2/PC1 Order
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Tableplot

carat clarity depth table
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Tableplot

carat cut color L4 clarity leg{depth) table
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